
前期課程　集合研修２日目の事前課題

　
集合研修1日目お疲れさまでした。次回の事前課題についてのご案内です。
次回の集合研修2日目（2月1日）までに、本日配布した提供事例を読んで、以下の課題に取り組んできて下さい。

●提供事例の読み込み
　長野こたけさんの事例概要～情報収集シート（1ページ～5ページまで）を読み込んで下さい。（事例に書かれている情報は、本日の考察した結果をもとに、皆さんが、数回の面接を重ねて得た情報であると解釈して下さい。情報収集シートが正解ということではありません）

課題１
事例を読んで、本日行った演習７～演習９を再度考察し、新たに気づいたことや気になったことを、各演習シートに上書き（追記や強調など）して下さい。

　
　 課題２
　　演習10（演習様式集13ページ）を行い、これまでの情報を整理しながら、こたけさんの理解を深めて下さい。
（正解があるわけではありません。自分なりに整理してみましょう。）


【取り組みにあたっての注意点】
· 課題について提出は不要です。2日目のグループワークで成果の発表をします。
· 事例概要や情報収集シートからの書き出しが目的ではありません。自分が考察して大事だと思ったことや考えたことを記入して下さい。
· 課題1は、本日使用した演習シートへの上書きで構いません（情報が厚くなり理解が深まります）。新しいシートを使用したい方は、本会ホームページ「ふれあいネット信州」（https://www.nsyakyo.or.jp）に様式を掲載しておりますのでご使用下さい。（本研修以外での二次的利用は禁止いたします。）
· 本日使用した全ての資料（演習様式集・配布資料など）は、2日目の集合研修でも使用するので、必ず持参して下さい。

